Carpanlara Ayirma Calisma Kagidi-2

1. Asagidaki ifadelerin karelerini alarak 6zdeslerini bulunuz.

a)(a+3)% =

b) (2a — 3b)? =
¢) (2b + 1)% =
d) ( +2)? =

e) (2x—)* =

f)(@a+b)? - (a—b)? =

2.x%2 + kx + 25

Uc terimlisi tam kare bir ifade ise k nin alabilecegi degerler nelerdir?

3.4x% +36x +a

Uc terimlisi tam kare bir ifade ise a kactir?
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5 ifadesinin en sade bigimi nedir?
x“+5x

3x2-5x—2 . x—2
9x2—1  3x+1

ifadesinin en sade bigimi nedir?

x%+ax—6

73112 ifadesi sadelesebilir olduguna gore, a nin alabilecegi degerler toplami kagtir?

7. x+y =12 ve x.y = 15 olarak veriliyor. Buna goére, x> + y? degeri kactir?

8. 75% — 252 = 1000.x esitligindeki x degeri kagtir?

Hazirlayan: Kemal Duran, www.buders.com ve www.bumatematikozelders.com



http://www.buders.com/
http://www.bumatematikozelders.com/

2x3 4x4y

. yZ " 6y3

ifadesinin en sade bi¢cimi nedir?

10.a — % = 5 ifadesi veriliyor. Buna gore, a® + aiz ifadesinin degeri kagtir?

11. x? — 7x + 1 = 0 ifadesi veriliyor.

Buna gore, x + % ifadesinin degeri kagtir?

12. a —b = 10 ve a? — b? = 160 olduguna gore, a + b toplaminin sonucu kactir?
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